
Η κρίση πλήττει και τα ακριβά

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Τρίτη, 15 Μάρτιος 2011 11:43 - 

Η κρίση όμως και τα λουκέτα δεν κάνουν διαχωρισμό, αφού η κρίση έχει κτυπήσει και
αγορές που απευθύνονται σε καταναλωτές υψηλού βιοτικού επιπέδου όπως η Κηφισιά, όπου
το ποσοστό των κλειστών καταστημάτων φθάνει στο 21%, όταν πριν από έξι μήνες ήταν
μόλις στο 12%! Στην έρευνα επισημαίνεται ότι η κατάσταση του κέντρου της Αθήνας
εξακολουθεί να είναι ιδιαίτερα κρίσιμη, αφού το ποσοστό των κλειστών επιχειρήσεων
αυξήθηκε στο 23,4% από 17% που ήταν τον Αύγουστο του 2010. Βασική διαπίστωση είναι
ότι δεν κλείνουν μόνο τα μικρά μαγαζιά.

  

Σε πολλές περιπτώσεις υπάρχουν και μεγάλες επιχειρήσεις που διακόπτουν τη
δραστηριότητά τους. Επίσης, σε όλες τις περιπτώσεις καταγράφεται ως κοινό γνώρισμα
μια τοπική συγκέντρωση των κλειστών επιχειρήσεων, ενώ εκεί όπου κλείνει μια επιχείρηση
κλείνουν και άλλες.  Και διά του λόγου το αληθές, κρισιμότερη παρουσιάζεται η κατάσταση
στην οδό Σταδίου, όπου καταγράφεται το υψηλότερο ποσοστό κλειστών καταστημάτων,
περίπου 33,8%. Ακολουθεί η οδός Ακαδημίας με το 24,6% των καταστημάτων να είναι
κλειστά, ενώ στην Ερμού η αναλογία φτάνει στο 24,3%. Παρόλα αυτά, από τις ποιοτικές
διαφορές του κάθε εμπορικού δρόμου προκύπτουν κάποια επιπλέον συμπεράσματα.  Η οδός
Πατησίων εμφανίζει ένα ποσοστό της τάξης του 20,6%, σχετικά μικρότερο προς το
αντίστοιχο του συνόλου της Αθήνας, με κύριο χαρακτηριστικό τη συνύπαρξη παραδοσιακών
και σύγχρονων δραστηριοτήτων. Παρόλα αυτά, η Πατησιών λόγω του μεγάλου μήκους του
εμπορικού δρόμου παρουσιάζει διαφορετική εικόνα ανά εμπορικό τετράγωνο, με το
ποσοστό να αυξάνεται ορισμένες φορές έως και το 30%. Στην περιοχή του Αμαρουσίου,
ενώ παρουσιάζεται οριακή αύξηση σε σύγκριση με την καταγραφή του Αυγούστου,
παραμένει από τις περιοχές με την χαμηλότερη συγκέντρωση κλειστών επιχειρήσεων.

  

Από την άλλη πλευρά η περιοχή της Κηφισιάς δεν φαίνεται να έχει αποφύγει την κρίση,
αφού στο σύνολο πέντε εμπορικών δρόμων που εξετάστηκαν, το ποσοστό φτάνει περίπου
το 21,0%, ενώ πριν από έξι μήνες ήταν στο 12%.  Ο Πειραιάς παρουσιάζει αντίστοιχη
εικόνα με όλες τις άλλες περιοχές, αφού 20,6% των καταστημάτων στους κεντρικούς
δρόμους είναι κλειστά.
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